



Следователи устанавливают обстоятельства гибели подростка на востоке Москвы



По предварительным данным, вечером 13 февраля 2017 года на козырьке одного из жилых домов по Хабаровской улице в городе Москве, обнаружено тело подростка 2001 года рождения, с повреждениями, характерными для падения с большой высоты. От полученных травм пострадавший скончался на месте происшествия. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В настоящее время следователи проводят проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Опрашиваются родственники, соседи и очевидцы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

13 Февраля 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1100973/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y